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Česká Třebová hostila konferenci na téma podpory neformálně pečujících                           
a hospicové péče. Účastníci zavítali i do Domova pro seniory.

Žamberk, 23. 10. 2024

V říjnu hostilo Kulturní centrum v České Třebové konferenci na téma podpory pečujících osob v praxi.
Celkem 60 účastníků z řad místních akčních skupin z celé České republiky se sjelo, aby diskutovalo se
zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí o způsobech a cestách, jak podpořit pečující v jejich důležité   
a náročné práci, a to nad rámec systém standardní sítě sociálních služeb. 

MAS ORLICKO, z.s., nezisková organizace ze Žamberka, která již druhým rokem realizuje projekt na podporu
pečujících osob, hospicové a paliativní péče nejen v České Třebové, ale i v širším území okresu Ústí nad Orlicí,
byla hostitelem této konference.

Právě představení tohoto projektu zahájilo celodenní setkání účastníků. „Projekt na podporu pečujících,
hospicové a paliativní péče jsme připravili ve spolupráci s Domovem pro seniory v České Třebové, Centry
sociálních služeb v Ústí nad Orlicí a Žamberku a také s Oblastní charitou Ústí nad Orlicí“. S využitím bezmála
12 mil. dotace tak pomáháme zajistit provoz hospicové služby „Alfa-Omega“, pečujícím nabízíme možnost
vzdělávání a podpory odborníků jako např. psycholog, ergoterapeut, nutriční specialista přímo v rodinném
prostředí. Domov pro seniory podporujeme v zavádění péče zaměřené na poskytování kvalitní a dobře            
a citlivě komunikované paliativní péče.“, představila poslání projektu Ing. Ivana Vanická, ředitelka organizace.

A právě Domov pro seniory v České Třebové byl cílem praktické části konference. Její účastníci si krátce
prohlédli prostory Domova, ale především diskutovali s ředitelkou JUDr. Magdalénou Zemkovou, Ph.D.          
o problematice paliativní péče v pobytových zařízeních. „Komplexní paliativní péče řeší otázku potřeb a přání
klienta Domova, práci a podporu rodiny klienta a v neposlední řadě práci s personálem. Díky finanční
podpoře, kterou získáváme z projektu, vznikl prostor pro lepší a ucelenější uchopení všech těchto důležitých
témat.“, řekla k danému tématu ředitelka Zemková. Současně ocenila zájem o šíření osvěty a podporu této
problematiky. 

Na závěr shlédli účastníci ještě přednášku s praktickou ukázkou „Senior suit – oblek pro simulaci stáří“, který
předvedla Mgr. Petra Beranová z Vyšší odborné školy a střední školy zdravotnické a sociální v Ústí nad Orlicí  
a přednášku na téma Relaxační techniky, psychohygiena vedenou Mgr. Barborou Tauchmanovou. 



Zájemci o podporu se mohou obracet na:

Oblastní charita Ústí nad Orlicí – Domácí hospic Alfa-Omega
Centrum sociální péče města Ústí nad Orlicí – Podpora neformálně pečujících, Facebook: peceopecujici

Bc. Markéta Adamcová, kancelář MAS ORLICKO, z.s.

https://www.facebook.com/peceopecujici

